

НОВЫЙ ВЕРНЫЙ ПУТЬ К ЖИЗНИ

Читающий да разумеет!

Ибо грядет день Господа Саваофа на все гордое высокомерное и на все превознесенное, и оно будет унижено. ...И падет величье человеческое, и высокое людское унижится; и один Господь будет высок в тот день пророк. Исаия 2, 12-17.

Настал день т. е. настало время, что все гордое высокомерное и превознесенное постепенно унижается, и унижится до конца; ибо это время исполнения, всего определенного Господом Творцом неба и земли. Великия горы пали и пропали безошадно, на место павших, встают другія горы, и делают еще хуже, как те что пали. Подумайте, если великия и сильныя пали? то что будет с сими горами, которые не научились ничему новому и доброму, а все идут тем же путем старым? В текущее время много говорят и пишут о мире, но если присмотреться к делу, то совершенно получится обратное. Во первых нет суда и правды на земле; а суд и правда самое главное и важное на земле. Написано: Правда и Суд,—основание престола Его т. е. основание царства. Если же нет Правды и суда, то никакия парламенты, ни диктатура ни войска, ни охранники и ничто другое не сохранят и не защитят царства—земли или страны от падения, и все падет, говорю Правду в Господе. На святом месте, стала мерзость заустения; или на Мойсеевом седалище сели книжники и фарисеи—Мойсей был избранный Божий, он был правитель т. е. Царь народа Израильскаго, он был священник и законодатель;—а теперешние правители отвергают учение о Боге о Его Законе вечном, каковой закон есть основа жизни человеческой. Напрасно трудятся мужи, управляющие целыми странами, и многоразличными народами и племенами, желающие возстановить то, что отжило свой определенный срок или век, т. е. я часто стараюсь напоминать: что времена языческих царств уже кончились, т. е. системы несправедливых управлений, зверских строев и насилій друг над другом кончились.

Слово, кончились или конец; означает определенный период времени, в каковое время, старое отжившее свое время, и оказавшиеся ни к чему негодным с корнями уничтожаются; а новое чистое справедливое, жизненное и натуральное насаждается. Это значит: И во дни тех царств Бог Небесный воздвигнет царство, которое во веки не разрушится и д. книга прор. Даниила 2,44.

Я в сем № 15, говорю смело с верой и надеждой на вечного Бога Израилева, что все строители царств или земель, напрасно трудятся, и ничего доброго долговечного не построят. Ибо строят, не в Боге т. е. не в Любви, не в Мире, не в единомыслии, не в радости и не в веселии сердца; таковыя дела все быстро разпадаются и погибнут.

Для того, чтобы строить новое прочное и долговечное, я советую всем строителям, для руководства взять Вечную Историю, т. е. Библию, в ней есть всевозможныя материалы для строения Жизни

Новой долговечной и справедливой; а для сего, сегодня настало время, т. е. настал День великий, и страшный для противников Божіих и для беззаконников. Для строенія Нового, я советую всякому строителю, чтобы он не был, и где бы он не жил, во первых, обновить себя, т. е. обновить свое сердце и свой дух; во вторых помнить и разуметь слово: Блаженны Миротворцы, ибо они будут наречены сынами Божіими. Мат. 5,9.

Слушайте все находящийся в гробах глас сына Божія, и услышавши, оживите, и жизненные добрыя дела творите; ибо настала пора, что море, смерть и ад отдадут мертвых, бывших в них; и каждый судится по делам своим. Ибо это Суд Божій на земле.

И так, прошу всех читайте вечное Евангеліе, читайте, разумеете и исполняйте, то не будете судимы с міром сим. А сами себе судите,—что плохо мерзко и беззаконно оставте; а что добро, милостиво, справедливо, правдоподобно пріймите и живите; а тем более пріймите сіе: Начало мудрости—страх Господень; разум верный у всех исполняющих заповеди Божіи, Пс. 110, 10. Кто заповедей Божіих не исполняет, в того разум не верный. Так подумай друг и брат, всяк сам за себя, исполняешь-ли ты заповеди Божьи или нет? Скажу правду в Господе, что нет, не исполняешь. Пророк Давид заблаговременно написал: Нет праведного ни одного; нет разумевающего; никто не ищет Бога; все совратились с пути, до одного негодны; нет делающего добра, нет ни одного, Пс. 13, 1-3. И так, заповеди Божіи даны, роду человеческому на все веки, чтобы чрез заповеди Божіи познавать грех; как написано: законом познается грех, Рим. 3,20. Спасеніе же получает каждый, чрез веру в Иисуса Христа, т. е. жизнью Его, ибо Он не нарушил закон, а исполнил, поэтому и говорит: Если любите Меня, соблюдайте Мои заповеди. Іоан 14,15. Иисус и веки сотворил, и живыя слова передал нам чрез Мойсея раба Своего; и Сам пришел исполнить Свой закон, оставив нам пример.

Как же можно согласиться с появившимися разными проведниками и профессорами, которые проповедуют о любви, о Иисусе Христе? и не слова не говоря, о законе Божьем?—А написано: Любовь есть исполненіе закона, Рим. 13, 10. Сам Христос Иисус говорит: Я исполняю волю, пославшаго Меня Отца. А воля Отца нашего Небесного и есть вечныя Его заповеди. Кто говорит, я Бога знаю, но заповедей Его не соблюдает тот лжец и нет в нем истины. Вот, из сего познаем, что много появилось в міре лжепророков, лжеучителей и лжехристов, которые извращают путь Христов; напоминаю всем боящимся Господа, не ходите в след их и не приветствуйте, т. е. не одобряйте ученія их.—Но они должны быть по определению, для прельщенія избранных Божіих, которыя не бодрствуют.

Я говорю всем боящимся Господа бодрствуйте и молитесь, то не впадете в искушеніе; смотрите что делается на земле и на небе, но только не в воздушном пространстве? а смотрите на тех людей, которые из себя делали богов и небо высокое, и непреступное, где они? Например: учили, молились, клялись защищать до последней капли крови, царя, веру и отечество! Где же царь, вера и отечество? Царь убит.—Вера пошатнулась:—множество пастухов разделись, и уже не за ними стада идут, а они за стадами идут,—и великое горе если стадо учит пастухов, это уже ясно виден конец. Было отечество Россія, и те кто молился и учил защищать, поразсыпались по разным землям, и остались сами без отечества. Мне припомнился 1914 год и мой суд; когда меня осудили на вечную ссылку в отдаленныя губерніи

Сибири, то я прослезился и сказал,—Бог будет справедливый нас судить, то судья фамилія которого не помню сказал, мы здесь Боги, не знаю как теперь те боги мыслят себе. Это я говорю не с укором и не с упреком, а даю понять, предвидели те боги что нибудь впереди или нет? То я скажу правду в Господе что нет. Ибо им, Библия была насмешкой.

Доживая определенныя мне дни в сей земле, и видя всю ту же несправедливость всюду и везде, я предупреждаю и прошу всех от искренняго моего сердца, тем более начальствующих в народах, сохраняйте суд и правду на земле той, где вы живете, каждый делай свое дело с охотой и любовью, и не для себя только, а, и для других, то будет покой в сердце вашем; оставте гнаться за наживой, это смерть. Настало время что все и всюду хотя и тайное откроется; ибо это день открытія добраго и злаго; ибо это день награды, но Бог награждает начиная с последних, Мат. 20, 1-16. Для сего возмитесь читать книги св. Писаній Библию, то вы будете знать как сохранить себя от вечной гибели. Великое множество людей, будет так, как бы они не существовали, не останется от них ничего, разве только некоторых имена останутся для проклятія.

Цар Соломон говорит: составлять много книг—конца не будет, и много читать—утомительно для тела, Выслушаем сущность всего: бойся Бога и заповеди Его соблюдай, потому что в этом все для человека. Ибо всякое дело Бог приведет на суд, и все тайное, хорошо ли оно, или худо. Книга Екл. 12, 12-14. Я уже напоминал, что Бог судит дела не тех человекoв, которые постоянно заняты трудом, но Бог будет судить, и уже судит дела тех человекoв, которые неправильно управляют народами, распоряжаются, судят, издают законы учат и т. п. судит же Бог, по делам их. Ибо сказано: воздам вам по делам вашим Бог не судит гдето высоко в воздухе, но Бог судит посредством сына Своего Иисуса Христа здесь на земле. А сыны Его и дочери те, кто соблюдает волю Его, т. е. **Десять Заповедей Его**. Суд произвел Иисус Христос, в бытность Свою на земле, сказав: ныне суд міру сему.—Тепер же мы уверовшіе во имя Его, судим мір сей, по готовому Его плану, т. е. по Библии. Настал День, что открылись и открываются дела всех человекoв, т. е. законы, проекты, программы и разныя другія наставленія и приспособленія пущены в ход, и в жизни не выдерживают и не выдержат; потому что не согласуются с иной книгой раскрытой, каковая книга, есть книга жизни, и уже никто закрыть ее не может, по ому что многія мужи сели ее. Исполняется слово Господа нашего Иисуса Христа, которое Он сказал Своим ученикам: а вы, последовавшіе за Мною, в пакибытіи сядете на двенадцати престолах, судить двенадцать коллен израилевих. Апостол Павел говорит: разве не знаете, что святые будут судить мир, 1 Кор. 6,2. Многія думают, что святые прійдут с какой-то высоты; так думать, это есть заблужденіе, незнаніе Писаній ни силы Божіей. Ибо святые прійдутъ от великой скорби, будут всеми ненавидимы, судимы, гонимы, будут самыми последними; в таковых явится Господь в День Свой, каковой День, есть День сей, читай и разумей книгу прор. Софоніи, 1, 2-18.

По этому я прошу и умоляю всех идущих в вышній Іерусалим, в город Небесный, в город где живет Царь Царей и Господь Господствующих, прошу всех первенцев которые, хотите быть записаны в книгу жизни, которые хотите жить в престольном городе, где живет Сам Великій й Вечный Царь; уразумейте Его День, Его пришествіе, и Его Суд. Цель ваша или долг ваш обличать мір о грехе о

правде и о суде; обязанность ваша: искоренять и разорять, губить и разрушать, созидать и насаждать Иоана 16,8. Иереміи 1.10.

Но подумайте, имее-ли вы право войти в город вышній воротами.—Ворота есть Іисус Христос. Іисус Христос, исполнил волю Бога Отца Своего Небесного; подумайте исполняете-ли вы? Вы те которых я знаю, которыхя назвались именем Господним, не йдут воротами, а перелазят инде, а кто перелазит, тот вор и разбойник Іоана 10,1. А по сему, я прошу всех называющихся. Евангельскими Христианами, подумайте над сим, и над собой, то вы найдете, что вы не веруете в Іисуса Христа. Для сего посмотрите в Духовное зеркало, в закон Божій Десятословіе и вы ясно увидите грех, что вы не веруете во Христа. Закон Божій есть единственный вернейшій инструмент для разсмотренія грехов, т. е. неправд. Если вы признаете 1,2, и 3 заповеди! то почему же вы не признаете 4 заповеди? прочитайте псалом 110, стих 7 8. Дела рук Его истина и суд; все заповеди Его верны, Тверды на веки и веки, основаны на истине и правоте.—Кто, как, и чем может опровергнуть сіи Божественныя слова? Человек невежда в законе сіе может сделать, человек непросвещенный, Может быть кто из вас скажет, как и некоторыя говорят: нам псалмов не нужно;—то прочитайте Евангеліе + Луки 24,44. вот то, о чем Я вам говорил, ещо быв с вами, что надлежит исполниться всему, написанному о Мне в законе Моисеевом и в пророках и в псалмах.

Называющіе себя верующими! посмотрите вокруг себя, уже многія не называющія себя народом Божіим идут впереди вас в Царствіе Божіе, ибо начинают творить правду и суд на земле, обличают неправдоидущих, сирот и вдов защищают от притесненія, со всякой неправдой борются не жалея своей жизни. А вы называющія себя верными, только заглядаете на небо, и собираетесь улететь на небо; это вы не правоумствуете. Я советую вам смотреть на землю, и всякую не правду искоренять и разрушать, а правду созидать и насаждать,—это будет вязаніе сатаны, и возстановленіе Царствія Божіе на земле.—Это есть истино.

В заключеніе всех прошу, кто любит жизнь, скиньте с себя маску лицемерія и начинайте строить Царство Божіе справедливое на земле, то будете и на небе. Стройте Царство Божіе все совместно без различія пола націй религіи, без традицій и церемоній. Строймо Царство Божіе Правдою, Судом, Миром и любовью. Строймо Царство Божіе по ученію Христа Іисуса Господа нашего, то оно будет стоять твердо и долго, без гарантій и договоров. Да будет наш договор. Мир и любовь, ибо это ость Бог наш. Оставмо все другія боги, все стремимся к Богу миру и любви, тогда только будет покой душам нашим. Не слушаймо никаких партійцев, а слушаймо своего внутренняго голоса, который влечет нас к Миру и любви, тогда только победим, когда Его заповеди соблюдаем.

И так братья все возмیتесь за Мир и любовь, то есть вечный Бог; ибо настала пора что всех воинственных людей земля извергает, и море отдает и они будут мучиться во веки веков.

Да благословит Господь Бог всех стремящихся к Миру и любви, и да воздаст Богу славу вся земля Аминь.

Издатель редактор *Стефан Вохонюк.*

Druk. F. Richtera, Luck